

Овации советским мастерам балета

ВАШИНГТОН, 1. (ТАСС). Балетная труппа Большого театра Союза ССР, совершающая турне по Соединенным Штатам, начала вчера гастроли в Вашингтоне.

Свыше шести тысяч зрителей, до отказа заполнивших театральный зал «Филен», бурными овациями, возгласами «браво», «бис» приветствовали советских мастеров балета по окончании спектакля.

Особенно восторженно принимали американские зрители народную артистку СССР Р. Стручкову, заслуженную артистку РСФСР Е. Рябинкину, Л. Семеняку, народного артиста РСФСР М. Лиепу, заслуженного артиста РСФСР Ю. Владимирова, В. Гордеева. С большим успехом прошло также выступление будущих «звезд» советского балета — учащихся Московского хореографического училища.

Перед началом спектакля, на котором присутствовали представители правительства США, были исполнены государственные гимны Советского Союза и Соединенных Штатов.

Гастроли балета Большого театра Союза ССР вызывают в Вашингтоне огромный интерес. Билеты на все выступления, которые продлятся в столице до 4 августа, были распроданы задолго до приезда сюда советских артистов.